== Unidades de medida de superficie

Las unidades de superficie del Sistema Métrico Decimal van de 100 en 100;
es decir, cada unidad es igual a 100 veces la inmediata inferior y a la centési-
ma parte de la inmediata superior.

1 dam? = 100 m? 1 m?2 =100 dm?2
1 m?2=0,01 dam? 1 dm? = 0,01 m?
1|dam?
[[m¥
= 1 de

Las principales medidas de superficie son:

) UNIDAD z
MULTIPLOS PRINGIRAL SUBMULTIPLOS
km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
Actividades

APLICO LO APRENDIDO =
1 Completa.
a) ¢Cuantos metros cuadrados hay en un decametro cuadrado? .......ccceeveeveeieeienennennnnn.
&Y deCimetroS CUAAIatOS? ....eu ettt e et e e e e s e e e e e e e eeneeen

b) ¢Cuantos centimetros cuadrados tiene un metro cuadrado? ......cccceeeeeveeeeeeeereieeennneenn.

2 Expresa en metros cuadrados.

0,06 dm? = 0,06 x 100 = 6 m?

750 dm2 =750 :100 = .......... m?2
0,003 km?2 = 0,003 x 1000000 = ......con...... m?2
0,82 M2 =0,82 X eevvveeeeeraeennnnn. = s m?2
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3 Completa.
a) Para pasar de metro cuadrado a centimetro cuadrado hay
que multiplicar por ....cccvevvvevninnnn.
b) Para pasar de kilometro cuadrado a metro cuadrado hay
que multiplicar Por ....c.cveveviiiiiieieiennnnen
c) Para pasar de metro cuadrado a hectometro cuadrado
hay que dividir entre ....................

d) Para pasar de decimetro cuadrado a metro cuadrado hay

AVANZO

4 Completa las igualdades.

3m2 =i, dm? 2cm? = ..........
LKM2= e, dam? 500 mm? = .....
7000 M2 = .coiiiieeennne, hm? 72000 cm? = .
800000 M2 = ........ceeuuuneee. km?2 0,25 dam? =

HAGO PROBLEMAS

5 Una urbanizacién esta formada por 260 parcelas. La super-
ficie de cada parcela es de 1 750 m2. Calcula la extensién
de la urbanizacion en hectémetros cuadrados.

6 La superficie de una hoja del cuaderno es de 622,65 cm?Z.
¢Cuantos milimetros cuadrados son?
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